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Εξοχότατη κυρία Πρόεδρε, 

Μέσα από την ψυχή μου Σας συγχαίρω για την εθνική γιορτή - την εικοσαετή 

επέτειο της ανεξαρτησίας της Ελληνικής Δημοκρατίας! 

Σήμερα η Ελλάδα σημειώνει σημαντική πρόοδο στην ενίσχυση της πολιτικής 

της θέσης, στη διασφάλιση της κοινωνικοοικονομικής ανάπτυξης και της 

ευημερίας των πολιτών της, καθώς και στην αύξηση του ρόλου της στη διεθνή 

σκηνή. Σε αυτό το πλαίσιο, εύχομαι στη χώρα Σας, προσηλωμένη πιστά τις αρχές 

της κυριαρχίας κάθε κράτους και της ισότητας, της αλληλεγγύης και της ενότητας, 

περαιτέρω ευημερία και επίτευξη των ευγενών αυτών στόχων και ιδανικών. 

Για εμάς η Ελλάδα είναι ένας από τους πιο αξιόπιστους και σημαντικούς 

εταίρους στη Νότια Ευρώπη. Σημειώνω με ικανοποίηση, ότι οι περισσότεροι από 

δέκα χιλιάδες ελληνές της διασποράς που ζουν στο Καζακστάν, έχουν γίνει μια 

«χρυσή γέφυρα» μεταξύ των κρατών μας και συμβάλλουν ιδιαίτερα στην ενίσχυση 

της αμοιβαία επωφελής εμπορικής, οικονομικής, πολιτιστικής και ανθρωπιστικής 

αλληλεπίδρασης βασιζόμενης την παραδοσιακή φιλία και τον ουσιαστικό πολιτικό 

διάλογο. 

Η Ελλάδα είναι ένας από τους σημαντικούς πολιτικούς και οικονομικούς 

εταίρους του Καζακστάν στη νότια Ευρώπη. Τα κοινοβούλια των χωρών μας 

συμβάλλουν σημαντικά στην ανάπτυξη αμοιβαία επωφελών σχέσεων μεταξύ των 

δύο κρατών. Είμαι βέβαιος ότι οι σχέσεις μας, με βάση τη φιλία και την αμοιβαία 

κατανόηση, θα συνεχίσουν την προοδευτική τους πορεία στο μέλλον. 

Είμαι απόλυτα πεπεισμένος ότι οι επαφές μας, οι οποίες έχουν σημαντικές 

δυνατότητες στο πλαίσιο της Συμφωνίας για Ενισχυμένη Εταιρική Σχέση και 

Συνεργασία μεταξύ Καζακστάν και Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα ενισχύσουν επίσης τις 

σχέσεις μεταξύ των κρατών μας. 



Δράττομαι της ευκαιρίας, κυρία Πρόεδρε, να Σας ευχηθώ κάθε επιτυχία στις 

πρωτοβουλίες και στις δεσμεύσεις στην πολύ υπεύθυνη θέση Σας, καθώς και 

ευημερία και ευτυχία σε όλους τους συμπατριώτες Σας! 

Με ειλικρινείς ευχές, 

(υπογραφή) 

Κασίμ-Ζομάρτ ΤΟΚΑΓΕΒ 

 

Η Αυτού Εξοχότητα, 

Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας 

Κα Κατερίνη Σακελλαροπούλου 

Αθήνα 

 


